

Побывал на открытом занятии Насими Музаиновой в группе Аренской девочки? Это было зарядка под музыку.

Интересно было наблюдать, как происходит такое комплексное занятие, как можно организовать такую массу детей. Удивительно, дети слушались, стояли в ряд, ходили, бегали, показали руками, в общем, выполняли все маневры. Видно было, что предлагаемые движения ребятам вновь никому, однако повторялись они не охотно. Движения были скорее разрозненными, чем связанными спортивные — с наименшей проработкой всех групп мышц и суставов речь, конечно, не шла, однако уши — они разогрелись. Хочется еще наблюдать спортивной зал (и разумеется не для), но занятие проводилось в помещении группы, где было занято место; видимо, из-за короткого времени для разминки правило провести тут.

В целом было интересно, особенно как дети выполняют комплексную, организованность и дисциплинаризм явно привиты, что меня приятно удивило.

Леонтьев Андрей
Александрович,
жена Леонтьевой Ольги
Андреевна
С.А.